



Klub zastupnika Demokratske fronte u Skupštini Kantona Sarajevo

Zastupnik: Senad Hasanović

Broj:78/21

U Sarajevu, 31.05.2021. godine

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
VLADA KANTONA SARAJEVO
MINISTARSTVO PRAVDE I UPRAVE KANTONA SARAJEVO**

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Poštovani,

na osnovu članova 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 25/10, 14/11, 19/11, 7/12, 26/12) prema Skupštini Kantona Sarajevo:

Pokrećem inicijativu prema Vladi Kantona Sarajevo i resornom ministarstvu da pristupi usklađivanju i harmonizaciji zakonskih i podzakonskih rješenja koja definišu izbor i imenovanje upravljačkih struktura u ustanovama i preduzećima čije je osnivač Kanton Sarajevo.

OBRAZLOŽENJE:

Nerjetko je moguće primjetiti značajne razlike u uslovima koji se postavljaju za kandidate koji apliciraju za upravljačke strukture u Javnim ustanovama u Kantonu Sarajevo, čak i kod ustanova čija je djelotnost vrlo srodna uslovi na konkursima mogu biti značajno različiti kako u pogledu potrebnog nivoa obrazovanja, radnog iskustva isl.



Vrlo često pojedine ustanove definiraju i posebne uslove u vidu završenih edukacija, posjedovanja cetifikata ili stručnih zvanja, a koja nisu dio formalnog obrazovnog sistema Kantona Sarajevo ali ni BiH.

Značajan broj ustanova i preduzeća definiranje posebnih uslova na konkurisama, a koji idu do te mjere da tražene uslove može zadovoljiti tek nekoliko privilegovanih kadrova, pravda statutima i internim aktima koji vrlo često nisu usklađeni sa zakonskim rješenjima Kantona Sarajevo i FBiH.

Definiranje posebnih uslova kod raspisivanja konkursa za pojedine pozicije kako u Javnim ustanovama tako i u Javnim preduzećima predstavlja svojevrsnu diskriminaciju i prikriveno pogodovanje unaprijed određenim podobnim kandidatima.

Zbog svega navedenog smatram da je više nego opravdano pristupiti standardizaciji opštih i posebnih uslova koji se mogu tražiti prilikom raspisivanja konkursa za srodne djelatnosti.

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo
Senad Hasanović